Ha3zBaHue KPyIiibIX COTEH



IIposepka /1/3
Hapucyu ¢purypy, KOoTOpor 0TMEY4E€HA BepPHAasA
3alliCh DeEIIeHUs.

5 Ha socraunosi 1pubyne craguona Gbino 3 cothM GoOnEnbIUWKOB, &
Ha 3anagHod — Ma 2 cotHn Oonbwe, yem Ha BOCTO4HOM. CKOAbKO
scero OoneabwMKoE GbIN0 HA BOCTOYHOW W 3anaaHON TpHOyMax
cTagMoHa’

Peww 3agaqy suipakeHMem.
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. 3 coT. + 2 coT. + 3 cot. = 8 (COT.) BCEro
‘3 coT. + 2 cot. + 3 cot. = 8 cor. (0.) Bcero




6 Boinoann BoymMcnenuA. Pacwwdpyd Ha3saHHE MATEMaTHYECKON Be-
AMYMHBI, 33nWcas B TaOnWUy 3HEYEHWA BLIPDKEHWA B NOPAAKE
YMEH bLUEHHA,
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* Bcnomuu ABA 3JHAYCHHUHA ITOI0 CJIOBaA




IJIOIHA/1b
*He3acTpoenHnoe 60].1-1[15111(%45 U POBHOE
MecTo (B ropojae, cejie), 0T KOTOPOro
00BIYHO PACXOAATCH B Pa3Hbie CTOPOHBI
YU,




JIOIIA D

* B MaTeMaTHKe: 4aCTh IJIOCKOCTH,
3aKJII0YCHHOU BHYTPH 3aMKHYTOH
reoMeTpUYeCKOn (PpUrypsnl, T.e. MeCTO,
KOTOPOE 3aHUMAECT 3Ta (pUrypa Ha
IJIOCKOCTH.




Haiiaure HeusBecTHbIe ynciaa, SAIIMCAB ux 4yepe3 3ansrylo.
Yto y Hux o0mero? Kak MoxkHo nmpouurars ux nmo-apyromy?(Ha
BOIIPOCHI OTBEYall YCTHO, MaMe)




IlpounTanTe M COCUNTANTE BHIPAKCHUS,
Ha3bIBas yucaa mo-apyromy (YCTHO)

2 coT. +3 coTt. =?
5 cotr + 3 coT. =?
9 cort. - 3 coT. =?
5 coT - 2 coT. =?

7 cor+1 coT.=?
7 cor -1 coT. =?

Kakou Bozaukaer Bonpoc? (YCTHO)



TeMma:

Ha3BaHue KpPYIJbIX COTEH

I'ne Hayaém uHopmanuio?



c.49

HA3BAHUA KPYIJibIX COTEH

cot. = 100 Cro
cot. = 200 ABsectHn
cot. = 300 Tpucrta
cot. = 400 YertbipecTa
cot. = 500 Marscor
coT. = 600 LllecTbcoOT
cot. = 700 CemMbcoT
coTt. = 800 BocembcoT
cot. = 900 HdeBatbcoT
10 cot. = 1000 Tbicaua




IlpounTanre MAaTEMATHYIECKYI0 CKA3KY.
Kakue yuc/ia B Hell BCTPETHIIUCH?

AKnau-0b1JIM ceMb TrHOMOB. XO0TsI MX OBLJIO CEMb,
HO JIeT UM BMecTe ObL 00J1bIle THICSIYH.
YMHUKY ObLI0 YiKe LeJbIX NAThCOT JIeT.
IIpocraky Bcero cro. Bopuyny — aBecru,
Beceabuaky — yerbipecta, CoHe — TpUCTA,
TuxoHe — mecrocor, a YNXyHy — CEMbCOT.
HaBepHoe, MO3TOMY OH IMMOCTOSTHHO YHUXAJ U
cToHaJ). HecMoTpst HA CBOM BO3PAaCT, OHU ObLIH
00JpbI, OTBAKHBI M JKU3HEPATOCTHBI.



3anmosHuTE TAOIHUIY

Umsa

Bo3pacr

Beceapuak

BopuyH

IIpocrak

Cons

YMHUK

Tuxond

Yuxyn




IIpoBepsb cedss. O0Bean camoe 00JbINOE YUCTO,
MOAYEPKHHU caMoOe MaJIeHbKoe.

Umsn Bo3pacr
Beceapuak 400
BopuyH 200
IIpocrak 100
Consn 300
YMHUK 500
Tuxons 600
YuxyH 700







Januumure Mo-APyroMy M COCUYMTAUTE

2 cot. +3 cot. =?
S cotr + 3 cot. =?
9 cort. - 3 cot. =?
5 cor - 2 coTt. =?
7 cor +1 cot. =?
7 cor -1 cot.=?



IIpoBepb ceds

2 ¢oT. +3 coT. = 5 coT.
S cot. + 3 coT. = 8 COT.
9 cort. - 3 coT. =6 coOT.
5 coT. - 2 cOoT. = 3 COT.
7 cotr.+ 1 cor. = 8 COT.
7 cot. - 1 coT. = 6 COT.

200 + 300 =500
500 + 300 =800
900 — 300 =600
500 — 200 =300
700 + 100 =800
700 — 100 =600
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3. Mo paHHOMY TeKCTy 3anuluy BblpaXXEHWe W BbIYAC/IU ero 3Haye-
HUe.
1) Cro nnioc nATbCOT pPaBHO ... .
2) BoceMbCOT MWHYC TpUCTa PaBHO ... .
3) Tbicayy YMEHbLWMUTb Ha YETbIPeCTa, MONYYHUTCA ... .
'4) [lsectv yBeNMuWTb Ha NATHCOT, NONYYHUTCH ...




IlpoBephb cedst

100 + 500 =600 (1 cor.+5 cor.=6 cot.)
300 - 300 =500 (8 cot. —3 cor.=3 cort.)
1000 — 400 =600 (10 cot. — 4 cotr.= 6 cOT.)
200 +3500=700 (2 cor. +5 cor.="7 cot.)



Pernu camMocTosiTeIbHO HA olleHKY. He 3a0y1b
KPAaTKYI0 3alUCh.

4. Y nansl 6bino 800 pybneit. On kynun konbacy 3a 200 pybnei
u coip 3a 100 pybneit. Ckonbko pybnei octanoc y nanbi?




/3

¢.50 Ne2 (ecaam moHsIM, KAK A€J1aTh, MOYKHO
peuiarb cpasy, He 3aNKCbIBas MO 00pa3Ily)

c.51 Ne 8. (He 3a0y1b KpaTKyI0 3a11UCh)



